HUrorosasi KOHTpPoJIbHASI padoTa
L]env: MPOKOHTPOIUPOBATH 3HAHUSI TIO BCEM TeMaM Kypca MO OJHOTUIIHBIM BapUaHTAM.
Xo0 ypokog

1. Coobwenue memwl u yenu ypoxkos

Il. Xapakxmepucmuxa xoumponvrou pabomol

B 3akmrouenune 00y4deHHs MPOBOJIUTCA WTOTOBAas KOHTPOJIbHAS paboTa MO BapHaHTaM
OJMHAKOBOM CJIO)KHOCTU. Ha Haml B3rmisa, HMCHOJb30BAaHUE MPH TOJIBEACHHUH WUTOTOB
BapUAHTOB Pa3HOM CIIOKHOCTH HELENECO00Pa3HO U HEKOPPEKTHO. B 0IMHAKOBBIX YCIOBUSIX
MPOUIE M STUYHEE COMOCTABUTh PE3yJbTaThl M ycnexu ywammxcs. [Ipu oxoHyaTenrrHOM
MOJBEJICHUN WUTOTOB HEOOXOJAUMO YYHUTHIBATh BCE pPeE3yJIbTaThl OOydeHUs (OLEHKH 3a
KOHTPOJIbHBIE MEPOTIPUSATHUS, CJIOKHOCTh PEIIAEMBIX 3a/1a4, aKTUBHOCTh HA YPOKax U T. [1.).

. Kpumepuu oyenxu pabomeol

BapuaHT TpaguIlMOHHO COJIEPKUT LIECTh 3a7ady MPUMEPHO OJWHAKOBOW CJIOKHOCTH.
[ToaTOMY pexoMeHyeM UCIOJb30BaATh TE K€ KPUTEPUU MIPU OLICHKE, YTO U JJIsl BAPUAHTOB
1 1 2 KOHTPOJBHBIX paOOT NPH TEKYIIEM OOYyUEHHUU.

OueHka «5» cTaBUTCS 3a MSITh PEUICHHBIX 3aJay, OLIEHKa «4» - 3a 4YeTblpe 3ajadyu,
OlIeHKa «3» - 3a Tpu 3anauu. OHa 3a7a4a SIBISIETCS PE3EPBHOM U 1Ta€T HEKOTOPYIO CBOOOIY
BBIOODA.

1V. Bapuaumul koumponvHou pabomawi

Bapuanm 1
) > 1 1
4x” -25y° + .
(% > )(2x+5y 2.r—5y]

1. YpocTure BeIpaKeHUE
2x-3 x+6

2. Pemmre ypaBHeHHuE x  x+4

(x=3y)x+4)=0,

x=-5y=1.

3. Pemmre cucrtemy ypaBHEHU I {

. 2< 3—2x <4,
4. Pemmte N1BOMHOE HEPABEHCTBO 3

5. Tloctpoiite rpadpuk QyHKIMU y = x° - 3x. [Ipy kakux 3HaYeHHSIX X (QyHKUUSA
IPUHUMAET TMOJIOKUTEJIbHBIC 3HAYEHUS ?

6. CpiH muaamie otua B 6 pas, a yepe3 rojJ OH CTaHET Mmiajalie otua B 5 pa3. Uepes
CKOJIBKO JIET ChIH Oy/eT MilajIie oTia B 3 paza?

Bapuanm 2
] 1
9x* -16)* - ;
(2 7 )(Bx—4y 3x+4y)

1. Yopocture BbipaxeHue
Sx+2  4x+13
2. Penmre ypaBHeHHE x  x+4
(x+4y)(x+2)=0,

3. Petmte cuctemy ypaBHEHUH {X +3y=1.

o 3< 4—2x &5,
4. PemmuTe TBOWHOE HEPABEHCTBO 4

5. Toctpoiite rpaduk (yHKIME y = 2X — X°. IIpM Kakux 3HAYCHHAX X (YHKIWS
MIPUHUMAET OTPHUIATE/ILHBIC 3HAYCHWS ?

6. Orery crapiie cblHa B 9 pa3, a yepe3 T'ojJ OH CTaHET cTapiie ChiHa B 7 pa3. Uepes
CKOJILKO JIeT OTeIl OyIeT cTapiie ChiHa B 5 pa3?

V. Omeemuwi

Bapuanm 1
1. 4x.



5. I'pauk noctpoen; mpu X € (-5 OUG; +).
6. Uepes 6 ner.

Bapuaum 2

1. 8y.

2. X1 =-8mu X, =-1.

3. (4;-1), (-2; 1).

4. (—i; i)
3°5

5. T'padux noctpoer; mpu * € (-; 0U(2; +).
6. Uepes 3 rona.



